
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 10.04.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 2450 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 2850 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• В кои сектори AI носи най-бърза възвръщаемост?
• Как да избираме и прилагаме правилните use cases?
• Какви данни и умения са нужни за успешни AI проекти?
• Как се интегрира AI в съществуващите процеси без да ги
счупи?
• Как бизнесът измерва реалния ефект – продуктивност,
разходи, приходи?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в 
бр.4/2026 (на пазара от края на април до края на май) 
като печатно и онлайн издание на manager.bg/списание и 
отправяме предложение да споделите мнението си. 

Специална тема 
бр. 4/2026 – април/май

Какво е реалното приложение на изкуствения
интелект днес – отвъд обещанията и 
експериментите? AI вече е практичен 
инструмент за оптимизация, растеж и по-добри 
решения в ключови сектори - търговия, 
финанси, производство, логистика, маркетинг, 
обслужване на клиенти и човешки ресурси. 
Компаниите, които печелят, са тези, които 
внедряват AI там, където има измерима 
стойност – по-точни прогнози, по-ниски 
разходи, по-бързи процеси и по-
персонализирано преживяване.

В ритейла AI управлява търсенето и 
наличностите в реално време; във финансовия 
сектор автоматизира анализи, открива измами 
и ускорява кредитирането; в индустрията 
подпомага поддръжката и контрола на 
качеството; в логистиката оптимизира 
маршрути и капацитет; в маркетинга движи 
персонализацията и динамичното 
ценообразуване; в HR подпомага подбора, 
обучението и задържането на таланти. И още.

В България AI навлиза ускорено, но 
неравномерно. Големите компании инвестират 
в аналитични платформи и автоматизация, 
докато малките и средни бизнеси търсят 
готови решения с бърза възвръщаемост – 
чатботове, интелигентни CRM системи, 
прогнозиране на продажби и др. Общото 
предизвикателство остава едно: превръщането 
на данните в работещи модели и устойчиви 
процеси.

AI В БИЗНЕСА
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